



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту ДТП в городе Балашихе с участием маршрутного такси



По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия в городе Балашихе, в результате которого пострадали и были госпитализированы с различными травмами пассажиры маршрутного такси.

Как установлено следствием, утром 16 июня 2017 года на проспекте Ленина произошло столкновение автобуса «ФОРД ТРАНЗИТ БУС», использовавшегося как маршрутное такси, с двумя легковыми автомобилями. С места ДТП в медицинское учреждение были доставлены



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

8 человек, 6 из которых были госпитализированы. Среди пострадавших - семь пассажиров маршрутного такси и водитель одной из легковых автомашин.

По предварительным данным, причиной ДТП стало несоблюдение водителем маршрутного такси правил дорожного движения.

В рамках проверки следователи регионального СК России с участием специалистов проверят техническое состояние автомашины, использовавшейся как маршрутное такси, а также установят, соответствовали ли правила перевозки пассажиров требованиям безопасности и установленным законом нормам. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1136337>